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 Résultat de la vente STEFFAN RAFFIN DESIGN du samed i 22 octobre 2011  

 Ordre  Désignation  Enchères  
 1 CANAPE EIFFEL électrique gris dossiers électriques gris 1 150 
 2 SALON d'angle 3 pièces TOGO  Alcantara Goya red 3 400 
 3 CANAPE URBANI vachette fleur Indiana blanc 1 700 
 4 CHAUFFEUSE et pouf "Christian Werner" POP polo orange 680 
 5 TABLE basse LAYERS 120x120x45 900 
 6 TABLE basse OPTIMUM modulable laqué blanc (2 éléments) 420 
 7 2 TABLES de chevet laqué blanc 280 
 8 TABLE basse en verre 600 
 9 TABLE basse piètement métal dessus béton 50 
 10 CONSOLE béton 120x30x85 pied inox 380 
 11 CONSOLE béton 100x35x85 pied inox 340 
 12 CONSOLE CONTOURS  alu, verre et laque TAUPE 300 
 13 BUFFETCEMIA  bas laqué TAUPE et noyer 900 
 14 MEUBLE étagère NUEVA Linea (bibliothèque) 300 
 15 2 CHAISES cuir marron 220 
 16 4 CHAISES en cuir fuschia 500 
 17 SALON comprenant : canapé et fauteuil Céline Room Perla 850 
 18 SALON 3 pièces Eric JOURDAN SONWDONIA FUSCHIA 1 000 
 19 LOT d'encens et vaporisateurs 90 
 20 LOT de bougies 80 
 21 GRANDE suspension ronde 140 
 22 GRANDE suspension ronde 120 
 23 GRANDE suspension ronde 120 
 24 GRANDE suspension ronde 110 
 25 LUSTRE pvc blanc et rouge 400 
 26 CHAUFFEUSE en cuir blanc 550 
 27 2 MEUBLES bas laqué marron 1 250 
 28 4 CHAISES en cuir noir et chrome 540 
 29 BUREAU plateau en verre fumé, caisson, chaise de bureau 500 
 30 BIBLIOTHEQUE laqué noir BREDA 400 
 31 CANAPE LIGNE ROSET beige 500 
 32 GRANDE table de salle à manger inox/bois et 4 chaises DE CASTEL BAJAC, Valentine 1 300 
 33 TABLE ronde et 4 chaises en cuir bordeaux 200 
 34 MEUBLE bibliothèque Meva Tinéa laqué et bois 330x233x45/55 500 
 35 REFRIGERATEUR SMEG 700 
 36 ENSEMBLE 3 pièces : buffet, étagère et coffre mural 640 
 37 CANAPE Didier GOMEZ URBANI alcantara camel 600 
 38 SALON d'angle Ligne Roset 4 éléments NOMADE 2 050 
 39 MEUBLE bibliothèque laqué anthracite 1 000 
 40 LAMPADAIRE BUL 300 
 41 POUF en cuir orange ALMA LIGHT 80 
 42 LAMPADAIRE pierre et bois 200 



 43 2 CHAISES dont 1 en cuir bordeaux 10 
 44 SALON d'angle MALHOUN Ligne Roset DIVINA/ACIER 2 500 
 45 CANAPE velours rouge 400 
 46 CHAUFFEUSE Christian WERNER pop orange 450 
 47 LAVE VAISSELLE SMEG noir 500 
 48 BIBLIOTHEQUE laqué beige et bordeaux 400 
 49 CUISINE ALTA avec électroménager complet 4 200 
 50 TABLE de repas en chêne ton ébène 680 
 51 BUFFET laqué blanc Meva Linéa 700 
 52 LOT de coussins et divers 70 
 53 TABLE pivotante en verre et chrome 120 
 54 TAPIS à fond beige 100 
 55 TAPIS à fond beige et marron 180 
 56 TAPIS marron Serge LESAGE 100 
 57 TAPIS multicolore TC DE CASTELBAJAC 380 
 58 TAPIS fond beige décor noir 180 
 59 TAPIS 2 teintes saison automne 200 
 60 TAPIS CARPETS URBAN orange saumon 180 
 61 TAPIS CARPETS URBAN orange saumon 300 
 62 TAPIS CARPETS URBAN sylvie noir 180 
 63 TAPIS toulemonde multicolore 180 
 64 TAPIS marron à 2 teintes 260 
 65 TAPIS toulemonde rose 200 
 66 TAPIS toulemonde marron 200 
 67 TAPIS FISHEYE décor corail 340 
 68 TAPIS Serge LESAGE moderne gris 340 
 69 TAPIS CARPETS URBAN Sylvie Prenant 300 
 70 TAPIS GOTTKE-KROGMANN kaleidoscope 180 
 71 TAPIS CARPETS URBAN multicolore 140 
 72 TAPIS toulemonde Linéa feutrine 360 
 73 TAPIS URBAN CARPETS mauve, noir, rouge 240 
 74 TAPIS toulemonde marron 140 
 75 TAPIS toulemonde écru sixties 200 
 76 LOT assiettes, gobelets, couverts en plastique 200 
 77 TABLE ronde à 2 plateaux bois et chrome 140 
 78 LOT de tapis au sous sol 400 
 79 2 LUMINAIRES sapin 120 
 80 BUFFET mural, coiffeuse, meuble bas Peter MALY LUMEO 500 
 81 BUFFET bas à 8 tiroirs en bois 650 
 82 MEUBLE hifi à 2 tiroirs, armoire et meuble à 2 portes en bois 200 
 83 CAISSON à 3 tiroirs blanc 120 
 84 BIBLIOTHEQUE SQUARE en hêtre 300 
 85 LIT complet en bois teinté 400 
 86 2 TABLES de chevet en bois et métal 100 
 87 LIT PODIUM laqué et bois 100 
 88 PETITE table en verre 200 
 89 SELLETTE en fer 30 
 90 LAMPE boule en pvc gris 240 
 91 LAMPE inox 110 
 92 LAMPE inox 110 
 93 LAMPE de salon 40 



 94 LAMPE de salon 40 
 95 2 LAMPES fantome 80 
 96 LAMPE champignon blanche petit modèle 60 
 97 LAMPE champignon blanche moyen modèle 100 
 98 LAMPE champignon blanche grand modèle 260 
 99 LAMPE CLEAR 50 
 100 LAMPE en verre et globe 90 
 101 LAMPE MAMA 120 
 102 LAMPE MAMA 120 
 103 LAMPE JC de CASTELBAJAC 60 
 104 2 LAMPES ALMA LIGHT noires 80 
 105 3 LAMPES noires 180 
 106 LAMPE ALMA blanche, on y joint une lampe emballée 70 
 107 2 PIQUE FLEURS Les Ondes 60 
 108 2 VASES en grès Reve Edo 60 
 109 VASE en verre blanc 50 
 110 2 VASES en verre lagon 100 
 111 LUMINAIRE cube blanc 40 
 112 VASE blanc en céramique 60 
 113 VASE en verre lagon blanc 50 
 114 2 VASES en verre EXTENSIA 70 
 115 2 VASES en verre EXTENSIA 100 
 116 VASE SOLO noir 30 
 117 2 VASES en verre blanc soliflor 90 
 118 VASE roseau 90 
 119 2 VASES IRIS 80 
 120 GRAND vase en verre René Barba 20 
 121 VASE lagon en verre grand modèle 30 
 122 TABLE basse laqué KEND 70 
 123 VASE lagon grand modèle 30 
 124 VASE en verre d'Edo 40 
 125 LAMPE BONE haute 130 
 126 LAMPE MUSH grand modèle 160 
 127 LAMPE MUSH petit modèle 50 
 128 3 JARRES 2 couleurs 150 
 129 JARRE noire/olive grand modèle 50 
 130 VASE à 3 compartiments 50 
 131 VASE SLATS verre et bois 80 
 132 SOUS VERRE HILTON Connico Crossing 50 
 133 SOUS VERRE HILTON Connico Dry Wind 40 
 134 2 VASES Rève D'Edo et Coupe Ronda 100 
 135 3 VASES Evidence 40 
 136 4 PLATS rouges, 2 vases ronds, 2 vases Les Onde set 1lampefrise 40 
 138 4 déjeuners et 6 tasses de marque "Tous les 3" 20 
 139 3 COFFRETS et vase à 4 boules 170 
 140 VASE en verre et métal 20 
 141 2 CENDRIERS EXTENSIA et 2 vases 60 
 142 9 ASSIETTES noires, blanches et 2 coupes 80 
 143 COUPE DUAL 70 
 144 2 VASES BUILDING 40 
 145 4 VASES blanc et noir dont 1 fendu 70 



 146 CADRE de lit en bois et tête de lit en cuir rouge 150 
 147 GUERIDON laqué rouge Inga Sempe 240 
 148 LAMPADAIRE haut CLEAR 80 
 149 LAMPADAIRE chrome et verre 100 
 150 LAMPADAIRE chrome 90 
 151 LAMPADAIRE chrome 80 
 152 LAMPADAIRE chrome et toile 50 
 153 LAMPADAIRE noir 100 
 154 LAMPADAIRE gris 80 
 155 LAMPADAIRE base en verre + LOT N° 156 LAMPADAIRE  30 
 157 LAMPADAIRE ALMA LIGHT 100 
 158 LAMPADAIRE ALMA LIGHT 30 
 159 LAMPADAIRE 3 lumières 70 
 160 LAMPADAIRE abat jour noir 240 
 161 2 LAMPADAIRES chrome 300 
 162 LAMPE VISIO 50 
 163 LAMPADAIRE BONES  abat jour en verre 160 
 164 3 LAMPES hautes 110 
 165 SUSPENSION ABYSS articulée blanche 120 
 166 LAMPADAIRE FOSCARINI 360 
 167 SELLETTE CA'NOVA DESIGN UP à hauteur réglable 80 
 168 PORTE REVUE et 2 sous verres 180 
 169 2 GRANDES suspensions rondes blanches 220 
 170 LUSTRE FOSCARINI caloche 260 
 171 3 VASES en céramique et 2 sujets décoratifs 110 
 172 LUSTRE DROP, on y joint une autre lampe emballée 450 
 173 ARMOIRE à 2 portes coulissantes 900 
 174 Bureau en verre ovale, on y joint  étagère grise 140 
 175 TABOURET tripode cuir gris 50 
 176 PLATEAU rond de table en verre (petit accident), on y joint 2 décorations en plastique 20 
 177 DECORATION murale blanche et noire datée 86 460 
 178 IMPORTANTE suspension moderne 150 
 179 APPLIQUE murale orange imitation lustre 40 
 180 Suspension 280 
 181 Cheminée inox 120 
 182 Lampadaire gris 120 
 183 8 Luminaires 50 
 184 Vase cylindrique 50 
 185 Vase cylindrique 50 
 186 4 Vases en céramique 60 
 187 1 Vase blanc tronc conique 40 
 188 Table basse laqué rouge 30 
 189 3 Tabourets PVC et 1 bac en pneu recyclé 90 
 190 4 Lampes à poser bois métal 30 
 191 1pingouin et 1 tabouret haut 80 
 192 1 Tapis kaléidoscope 160 


